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Design: Emocionální designový jazyk, dynamický charakter  
 
› LED přední světlomety a zadní sdružené svítilny s LED prvky, LED mlhové světlomety 

s funkcí Corner 
› Komfortní a funkční interiér 
› Kvalitní materiály a precizní zpracování 
› Ambientní osvětlení s LED technologií navodí příjemnou světelnou atmosféru 
› Difúzní osvětlení středové konzole 
› LED paket včetně promítnutí nápisu ŠKODA na zem při otevření dveří 
 
ŠKODA KAROQ okouzlí moderním designem exteriéru. Stejně jako velké SUV ŠKODA 
KODIAQ využívá i tento kompaktní pětidveřový vůz aktuální designový jazyk značky ŠKODA. 
Jeho ostře řezané linie a precizní kontury zvýrazňují dynamický charakter tohoto 
univerzálního vozu.  
 
Výrazně prostorově tvarovanou příď charakterizují precizně tvarované světlomety. Dlouhý rozvor 
náprav naznačuje velkorysý vnitřní prostor. Pro boční siluetu je charakteristický krátký přední 
a zadní převis, rychle ustupující linie střechy, kterou opticky prodlužuje křivka v D sloupku, 
a zužující se záď. 
 

   
 
Kompaktní SUV s jasným designovým jazykem 
Svým vzhledem je vůz ŠKODA KAROQ zcela ve znamení designového jazyka SUV značky 
ŠKODA. Příď charakterizují zdvojené jednotky světlometů, výrazná maska chladiče i mohutný 
nárazník.  
 
Od světlometů prochází až k zádi Tornado linie, která opticky rozděluje karoserii. Lomené blatníky 
mají široké okraje – typický znak designového jazyka vozu SUV značky ŠKODA. Offroadový 
charakter vozu dále zvyšuje velmi robustní obložení podběhů kol, které je k dostání na přání pro 
varianty modelu s pohonem všech kol 4×4. 
 
Záď zvýrazňuje šířku vozidla horizontálním rozdělením mezi nárazník a karoserii. Zadní skupinové 
svítilny jsou dělené a mají vnější část integrovanou do boků karoserie, vnitřní část je zapuštěna do 
pátých dveří. Zadní svítilny využívají LED diody pro koncová i brzdová světla a osvětlení registrační 
značky. Koncové světlo má tvar písmene C, typický pro značku ŠKODA. 
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LED přední světlomety s funkcí AFS, LED mlhové světlomety s funkcí Corner  
Vůz ŠKODA KAROQ má ve standardní výbavě halogenové světlomety a mlhové světlomety a LED 
denní svícení. Ve výbavovém stupni Ambition může být kompaktní SUV vybaveno LED předními 
světlomety (standard pro výbavový stupeň Style). Jejich LED jednotky generují potkávací i dálková 
světla. K výbavě LED světlometů patří funkce AFS. Funkce AFS (Adaptive Frontscheinwerfer – 
adaptivní přední světlomety) reguluje světlomety tak, že jejich moduly vždy vyzařují optimálně 
konfigurované světlo dle aktuální dopravní situace a počasí. 
  
LED přední světlomety doplňují LED mlhové světlomety s funkcí Corner. Jsou k dispozici také jako 
samostatný prvek výbavy.   
 

   
 

   
 
Moderní interiér s četnými možnostmi individualizace 
Přístrojová deska, ovládací prvky a sedadla kompaktního SUV kombinují komfort s moderní 
funkčností. Kvalitní materiály a precizní zpracování zajišťují vysokou úroveň kvality typickou pro 
vozy značky ŠKODA.  
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Působivá atmosféra v interiéru: LED ambientní osvětlení a LED paket  
LED ambientní osvětlení, které je k dostání ve výbavových stupních Ambition a Style, dodává 
interiéru vozu ŠKODA KAROQ působivou atmosféru. Horizontální LED světelné lišty, které jsou 
umístěny v dekoračních lištách dveří, na palubní desce na straně spolujezdce a po obou stranách 
volantu, mohou být individuálně konfigurovány. Na výběr je deset barev světla. Aby se zabránilo 
rozptylování řidiče, zhasnou obě LED světelné lišty vedle volantu, jakmile se vůz ŠKODA KAROQ 
rozjede. 
 
Dalším výjimečným prvkem světelné atmosféry v interiéru je difúzní osvětlení středové konzole. 
Ve spojení s LED paketem, který je k dispozici pro výbavové stupně Ambition a Style, je vytvářeno 
LED jednotkami, které jsou integrovány ve stropním panelu. Další součástí LED paketu je projekce 
loga značky ŠKODA, které je při otevření dveří vidět na zemi vedle vozu. LED projektor se nachází 
přímo ve spodní straně dveří řidiče a spolujezdce.  
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Pro další informace prosím kontaktujte: 
Silke Rosskothen     Štěpán Řehák 
Vedoucí Komunikace produktu   Tiskový mluvčí Komunikace produktu 
T +420 326 811 731    T +420 734 298 614 
silke.rosskothen@skoda-auto.cz    stepan.rehak@skoda-auto.cz 
 
 
ŠKODA Media Services 
 
skoda-storyboard.com  
 
skoda.media-auto.com 

Download the ŠKODA Media Services App 
 

 
Follow us!  #Skoda 
 

 Facebook  YouTube  Instagram  Twitter 
 
 
ŠKODA AUTO 
› je jednou z nejstarších automobilek na světě. Společnost založená v roce 1895, v období počátků automobilu, 

dodnes sídlí v Mladé Boleslavi,  
› má v současnosti následující modelové řady osobních automobilů: CITIGO, FABIA, RAPID, OCTAVIA, KAROQ, 

KODIAQ a SUPERB,  
› v roce 2016 dodala zákazníkům celosvětově více než 1 milion vozů, 
› od roku 1991 patří koncernu Volkswagen, jednomu z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců. ŠKODA 

AUTO v koncernovém svazku samostatně vyrábí a vyvíjí vedle vozů také komponenty jako motory a převodovky,  
› provozuje tři výrobní závody v České republice; vyrábí v Číně, Rusku, na Slovensku, v Alžírsku a v Indii většinou 

prostřednictvím koncernových partnerství, dále také na Ukrajině a v Kazachstánu ve spolupráci s lokálními partnery,  
› zaměstnává celosvětově více než 30 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích. 
 


